
СП у фудбалу: Мароко после пенала победио Холандију 3:2 (1:1) и пласирао се у осмину финала; Парагвај после пенала избацио Немачку 4:3 (1:1); Бразил победио Јапан 2:1 и пласирао се у осмину финала
уторак, 30 јун 2026 09:18

 Фудбалска репрезентација Марока пласирала се у осмину финала Светског
првенства, пошто је синоћ у шеснаестини финала, у Монтереју после пенала
победила селекцију Холандије 3:2, након што су регуларни део меча и продужеци
завршени нерешеним резултатом 1:1.

  

Предност Холандији донео је Коди Гакпо голом у 72. минуту, а изједначење Мароку Иса
Диоп поготком у првом минуту надокнаде другог полувремена.

  

Голове за Мароко у пенал серији постигли су Суфијан Рахими, Шемсдин Талби и Исмаел
Саибари, чијим поготком је и серија завршена, док су своје ударце са "беле тачке"
промашили Неил Ел Ајнауи и Ашраф Хакими.

  

У пенал серији су за Холандију своје ударце са „беле тачке” реализовали Тен Копмајнерс
и Вут Вегхорст. Џастин Клајверт је погодио стативу, ударац Квинтена Тимбера завршио
је поред гола, док је шут Крисенсиа Самервила одбранио голман Марока Јасин Буну.
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Након мирног почетка меча, прву опасну прилику на утакмици створила је селекција
Холандије у 15. минуту. Крисенсио Самервил је избио сам испред голмана Марока
Јасина Бунуа и покушао да попречним додавањем пронађе Брајана Бробија у петерцу
афричке селекције. Дефанзивац Марока Иса Диоп је ипак успео да у последњем
тренутку пресече додавање и спречи чисту гол-шансу за нападача Сандерленда, а
бразилски судија Вилтон Сампајо је ипак потом досудио и офсајд, у ком се Самервил
налазио при пријему лопте.

  

Селекција Марока је убрзо узвратила са своје две добре шансе. Прво је ударац главом
Неила Ел Ајнауија у 20. минуту добро одбранио голман Холандије Барт Вербруген, да би
само минут касније холандски голман опет сјајно интервенисао код снажног шута
Ашрафа Хакимија са ивице казненог простора.

  

Након те две прилике Марока, уследио је дуг период без добре шансе.

  

Следећу добру прилику створила је репрезентација Холандије у 44. минуту, кад је
ударац из даљине Микија Ван де Вена, који је ишао под пречку гола Марока, добро
одбранио Буну.

  

Афричка селекција је у надокнади првог полувремена створила две добре прилике. Прво
је у трећем минуту надокнаде шут из даљине Азедина Унаија завршио преко гола
Холандије, да би у шестом минуту мало фалило Исмаелу Саибарију да у петерцу
европске селекције захвати лопту након оштрог центаршута Хакимија.

  

Погодака у првом полувремену ипак није било, па је након 45 минута игре резултат био
нерешен 0:0.

  

Друго полувреме су боље започели репрезентативци Марока, запретивши двапут преко
Хакимија. Бек Пари Сен Жермена је прво у 52. минуту својим шутем погодио пречку гола
Холандије, да би само четири минута касније дошао до одличне позиције за ударац, који
ипак није успео да упути због сјајног клизећег старта Ван де Вена.
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Поново се ушло у мирнији период меча, који је селекција Холандије прекинула у 72.
минуту, голом Кодија Гакпа. Вербруген је прво дугим додавањем послао лопту до Вута
Veghorsta, који ју је главом сјајном спустио до Самервила. Крилни нападач Холандије је
брзо јуришао ка голу Марока, пре него што је кренуо да пада услед губитка баланса.
Самервил је ипак успео да при паду дотури лопту до Гакпа, који је силовитим ударцем
затресао мрежу гола афричке селекције.

  

Обе екипе су у наредном периоду дошле до добрих позиција, али без правог ударца ка
голу свог ривала.

  

Ипак, селекција Марока је успела да у првом минуту надокнаде другог полувремена
реализује прву добру прилику коју је створила након дуго времена и да поготком Диопа
дође до изједначења. Шемсдин Талби је сјајним оштрим центаршутем у казненом
простору Холандије пронашао Диопа, који је одличним ударцем главом савладао
Вербругена.

  

У наставку регуларног дела меча није било додатних погодака, па је утакмица отишла у
продужетке.

  

Прву добру шансу у првом продужетку имала је репрезентација Марока у 97. минуту. У
завршници добре акције фудбалера афричке селекције, Суфијан Рахими се одличним
потезом ослободио Тена Копмајнерса и са мале удаљености упутио ударац ка голу
Холандије, који је ипак сјајно одбранио Вербруген.

  

Шанса Рахимија била је уједно и једина добра прилика створена у првом продужетку,
који је завршен нерешеним резултатом 1:1.

  

У току другог продужетка није створена ниједна добра шанса. Селекција Марока је, као
и у првом продужетку, доминирала поседом, док је репрезентација Холандије
покушавала да нападне претежно кроз дуга додавања.

  

У продужецима није виђен ниједан погодак, па је победник одлучен извођењем пенала.
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Обе екипе су промашиле по један пенал у прве две серије. Прво је Ел Ајнауи погодио
пречку у првој серији, да би потом холандски офанзивни везиста Џастин Клајверт
погодио стативу у другој серији.

  

Резултат након три серије био је 2:2, док су обе екипе у четвртој серији промашили своје
ударце. Прво је холандски везиста Квинтен Тимбер послао свој шут поред гола, да би
потом Хакими погодио стативу.

  

Ипак, након промашаја Хакимија је шут Самервила одбранио Буну, да би победоносан
пенал за Мароко потом реализовао Саибари.

  

Репрезентација Марока ће у осмини финала, у Хјустону играти против селекције Канаде,
преноси Бета.

  

Парагвај после пенала избацио Немачку са Светског првенства

  

Фудбалска репрезентација Парагваја пласирала се ноћас у осмину финала Светског
првенства, пошто је после једанаестераца победила Немачку 4:3, након што је после
регуларног дела утакмице и продужетака било 1:1.

  

Парагвај је повео голом Хулија Енсиса у 42. минуту, а изједначио је Кај Хаверц у 54.
минуту.
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  Регуларни део утакмице и продужеци завршени су нерешено 1:1, па је победник одлученизвођењем једанаестераца.  Голове за Парагвај постигли су Маурисио, Густаво Гомес, Матијас Галарса ипобедоносни гол Хосе Канале. У четвртој серији поред гола шутирао је АнтониоСанабрија, а у петој серији голман Немачке Мануел Нојер одбранио је ударац ФабијанаБалбуене.  Голман Парагваја Орландо Хил одбранио је у првој серији шут Хаверца, а у четвртојсерији шут Волтемадеа. Голове су постигли Јозуа Кимих, Џамал Мусијала, Надим Амири,а Џонатан Та шутирао је високо преко гола у шестој серији.  Парагвај је запретио у другом минуту када је после корнера са леве стране на другојстативи шутирао Хуниор Алонсо, а голман Нојер одбранио.  После тога Немачка је имала шансе преко Дениза Ундава у шестом и Флоријана Вирца уосмом минуту, али су били непрецизни.  Немачка је имала много већи посед али није успевала да направи напад којим биозбиљније угрозила противнички гол.  Парагвај је повео у 42. минуту, после неколико додавања по десној страни, центаршут јеупутио Галарса, лопту је неометан главом захватио Енсисо и послао је у мрежу.  Немачка је после тога појачала нападе, у 44. минуту Кимих је био непрецизан, а у другомминуту надокнаде првог полувремена Феликс Нмеча шутирао је на другу стативу ипослао лопту поред гола.  У 50. минуту велику грешку направио је Кимих када је вратио лопту до свог голмана, тусe нашао Енсисо и шутирао, а Нојер је одбранио.  Немачка је изједначила у 54. минуту голом Хаверца који је главом послао лопту у мрежупосле центаршута Вирца.  Пет минута касније покушао је Густаво Кабаљеро, а немачки голман одбранио.  Убрзо је на другој страни после шута Лероја Санеа голман Хил отклонио опасност, наконшто је слабо интервенисао његов саиграч Канале.  У 79. минуту велику шансу пропустио је Хаверц, који је био највиши у скоку и покушаоглавом, а парагвајски голман одбранио.  Немачка је нападала, у шансама су били Хаверц и Кимих, али нису били прецизни.  Са друге стране у трећем минуту надокнаде шутирао је са дистанце Мигел Алмирон, алије лопту закачио Та и избацио у корнер.  Парагвај се до краја одбранио и утакмица је отишла у продужетке.  Ређале су се шансе Немачке, покушавали су Кимих, Волтемаде и Та, али су билинепрецизни.  Немачка је постигла гол у 101. минуту када је Та главом послао лопту у мрежу послекорнера који је извео Нетанијел Браун. Судија Џалал Џајед је позван из ВАР собе дапрегледа дискутабилну ситуацију због прекршаја над голманом Хилом и поништио јепогодак.  У четвртом минуту надокнаде првог продужетка Хаверц је у паду захватио лопту главом,када је голман одбранио.  Хил је добро сачувао мрежу у 111. минуту после шута Кимиха после корнера. Он је и у119. минуту одбранио шут Валдемара Антона, који је после корнера покушао из петерцада га савлада.  До краја другог продужетка из слободног ударца покушао је Амири, али је погодиоспољни део мреже.  Победника су затим одлучили једанаестерци, Парагвај је био успешнији и нанео јеНемачкој први пораз у утакмицама на пенале на светским првенствима.  Парагвај ће у осмини финала против победника дуела Француске и Шведске.  Бразил прошао на једвите јаде  Ушао је Бразил у осмину финала, али на једвите јаде. Савладао је у Хјустону Јапан с 2:1(0:1), када су се продужеци већ надносили над утакмицу. Победоносни гол је пао посленепромишљеног потеза једног јапанског фудбалера надомак сопственог шеснаестерца,а потом и скамењеношћу другог у казненом простору.  Шта ли је мислио, чему ли се надао Танака кад из опасне зоне по свој тим није хтео даизбаци лопту на било коју страну света, него ју је држао у ногама и, окружен тројицомпротивничких играча, остао без ње. Било је то близу рогља казненог простора одакле јеРајан дотурио лопту Гимараису на ивици казненог простора по средини гола, који јеодлично приметио да на Мартинелија нико не мотри и пронашао га у прави час. Он јепримио лопту на десетак метара од гола испред скамењеног Сугаваре, а иза Томијасуа,чак је имао и време да је прими, нанишани и неометан опали. Томијасу је уклизао даизвади кестење из ватре, голман Сузуки се бацио на њу, али шут је био милиметарскитачан: лопта се одбила од његове леве стативе и одвела Бразил у осмину финала.  Преосталих неколико минута Бразилци су бранили с муком стечено вођство, а Јапанцинису били кадри да им врате мило за драго. Повели су у 29. минуту за шта све заслугеприпадају искључиво Сану. На средини игралишта је прочитао Данилову намеру,пресекао његово додавање, као ветар се стуштио ка противничком казненом простору и,мада му је за вратом дисао Каземиро, кад се нашао на двадесетак метара од гола пуцао.Шут није био топовски, али је погодио мету. Алисона је заклонио Габријел, који је хтео дасе испречи пред ударцем, али није добро проценио путању лопте и она је завршила удоњем десном углу његовог голмана.  Јапан је свесно препустио иницијативу противнику, али Бразил у првом полувремену несамо што то није искористио, него није ни знао како да то уради. Врло дисциплинованомигром Јапанци су осујећивали њихове покушаје. Одбрана им је беспрекорно затваралаприлазе свом голу, а голман Сузуки с лакоћом хватао оно што је промакло његовимсаиграчима у одбрани.  У друго полувреме Бразил је кренуо на све или ништа, рачунајући да ће под непрестаномопсадом јапански бедем кад-тад да попусти. И то се догодило у 55. минуту, а чудо је какосе није десило раније.  У 51. минуту голман Сузуки је задивио одбранивши Гимараисов ударац главом, а у 54. јејапанска мрежа остала нетакнута, иако је то изгледало немогуће. Каземиро је с левестране, негде с бочне линије петерца, вратио лопту Сантосу Дагласу, а он ју је на истиначин упутио у гол. Она се одбијала неколико пута од Јапанаца на самој гол-линији иизабрала да не уђе у мрежу, него да оде на другу страну. И не само то, него је Јапан унаставку извео најопаснији свој атак у другом полувремену, али су његови играчипогрешили што га нису завршили ударцем, него су потражили сигурније решење и мастје отишла у пропаст.  И казна је одмах стигла. У 55. минуту Габријел је с леве стране послао одличанцентаршут на даљу стативу. У правом тренутку се Каземиро пришуњао иза леђа задњелиније и с пет метара главом снажно шутирао голману, како се некад говорило, крозуши.  Разуме се, толико жељено изједначење је осоколило Бразилце, па су с још већим жаромнаставили да наваљују. И у 58. минуту за длаку нису повели. Винисијус је извео одличанпродор и шутирао нешто искоса, кад је био отприлике на десетак метара од гола.Међутим, голман Сузуки је докачио лопту таман толико да је скрене у стативу и спречинајгоре по свој тим.  И у кобном по Јапанце 86. минуту Зион Сузуки је прозрео намеру противничког играча,али није могао ништа да учини. Мартинели је, иначе, у 74. пробао да га изненади.Примио је на ивици казненог простора лопту на груди и кад је она одскочила од земљепослао ју је ристом ка голу. Тада, међутим, пошто је ушао у игру као резерва, изгледа јошније подесио нишан, па се лопта спустила иза гола.  Бразил је заслужио да победи, јер је, нарочито у другом полувремену, све подредионападу и наметнуо да се све време игра на противничкој половини. Али, изостао је онајнекадашњи бразилски вез. Ово је сада репрезентација, која личи на европске, што јебила и пре него што ју је преузео први Европљанин коме је поверена.  Јапанци нису заслужили да се пакују за повратак кући после „само” 90 минута. Њиховоизгарање је заслужило наду свих 120 минута. Нису они имали шансе, гол су постиглилуцидношћу једног јединог играча, али су се паметно супротставили великом фаворитуразумно распоредивши своје могућности. А платили су цех због „заборавности” двојицесвојих играча тек ушлих у игру. Кад су после преокрета, оно неколико минута што јепреостало до краја гинули да сачувају себи пролаз даље, Бразилци се нису либили далопту пошаљу што даље од свог казненог простора.  Стадион: Хјустон. Гледалаца: 69.000. Судија: Маријани (Италија). Стрелци: 0:1 Сано (29),1:1 Каземиро (55), 2:1 Мартинели (86). Жути картони: Каземиро, Данило (Бразил), Сано,Камада и Џ. Сузуки (Јапан).  БРАЗИЛ: Алисон 6, Данило 6, Даглас Сантос 7, Каземиро 8 (од 85. Фабињо –),Маркињос 7, Габријел 7, Рајан 6, Гимараис 7 (од 88. Данило Сантос –), Куња 5 (од 66.Мартинели 8), Пакета 5 (од 46. Ендрик 6), Винисијус 7. Селектор: Анчелоти (Италија).  ЈАПАН: З. Сузуки 8, Томијасу 6, Х. Ито 6 (од 75. Мачино –), Сано 8, Танигучи 8, Камада 6(од 75. Танака 5), Доан 6 (од 66. Сугавара 5), Џ. Ито 6, Уеда 6, Маеда 6 (од 87. Огава –),Накамура 6 (од 66. Џ. Сузуки 6). Селектор: Моријасу.  (Политика)  
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